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Tématem letošní Noci vědců je "Proměna" a Univerzita Karlova na pátek 27. září připravila
pro návštěvníky bohatý program hned na pěti místech, na třech v Praze a dvou v Hradci
Králové.

Hlavní program Univerzity Karlovy se letos přesouvá z Albertova do budovy Filozofické fakulty na
náměstí Jana Palacha. Můžete se těšit na desítky přednášek z humanitních i přírodních a lékařských
oborů.

Naše fakulta bude zastoupena třemi přednáškami:

Farní školy na přelomu 17. a 18. století (doc. PhDr. Miloš Sládek, Ph.D.)

17:00 - 17:55 v učebně č. 018

Přednáška stručně seznamuje se sítí a různorodostí farních škol v pobělohorském období. Jasně
dokládá, že hustá síť elementárních škol nevznikla za vlády Marie Terezie, ale daleko dříve.
Posluchači se něco dozvědí jak o školních budovách, tak i o dobových učitelích a jejich žácích i o
proměnách počtu škol. Zcela stranou nezůstane ani přehled tehdy vyučovaných předmětů.

Michelangelovy Piety: Od Vatikánské Piety mladého umělce k Pietě Rondanini

(PhDr. Ing. Marie Vymazalová, Ph.D.)

18:00 - 18:55 v učebně č. 300

Během přednášky budeme společně sledovat, jak se proměňovalo umělecké vyjadřování tohoto
světoznámého umělce v průběhu jeho tvůrčích let. A to od jeho rané práce, dnes umístěné v dómu sv.
Petra ve Vatikánu, až k pozdní tvorbě starého muže připravujícího se na smrt.

Jak nás může milost změnit? (MUDr. Jan Fošum, Dr. Theol.)

18:20 - 19:15 v učebně č. 104

V době bio-psycho-sociálního přístupu k člověku a jeho jednání se tradiční křesťanský koncept milosti
jeví buď jako překonaný anebo obskurní. Přednáška tento pojem základně představí, nastíní proměnu
člověka skrze milost, a nakonec poukáže na stálou aktuálnost tvrzení Tomáše Akvinského, že milost
nepotlačuje ani neničí, ale rozvíjí a naplňuje lidskou přirozenost.

KDY: pátek 27. září 2024 od 17:00

KDE: Filozofická fakulta Univerzity Karlovy, nám. J. Palacha 1/2, 116 38 Staré Město

Vstup zdarma!

https://www.ktf.cuni.cz/KTF-1132.html?locale=cz&news=23225
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